

## Зрение вернет «Ромашка»

Первых пациентов принял калужский филиал МНТК «Микрохирургия глаза» — пятый из 12 сооружаемых в стране.

Слова «первые», «впервые» — одни из наиболее часто употребляемых в эти дни в калужском центре офтальмологии. Действительно, не так уж много найдется не только в стране, но и в Европе лечебных учреждений подобного класса, где созданы все условия для проведения хирургических операций и последующей реабилитации больных. Новейшее оборудование, комфортабельный пансионат на 300 мест.

— Наш комплекс — организация хозрасчетная, — поясняет директор филиала Артур Константинович Голенков. — Материальное поощрение медперсонала напрямую зависит от высокопрофессионального и культурного обслуживания пациентов. С самого начала работы мы взяли за принцип: че-

ловеку у нас должно быть хорошо, надо избавить его от всякой нервозности.

Осуществлять эту программу в центре начали... с борьбы с очередями. В филиале МНТК нет привычной регистратуры, забитой тысячами карточек. Функции учета взял на себя компьютер.

Сердце комплекса — хирургический модуль. Здесь на установке, получившей название «Ромашка», можно проводить восемь операций одновременно. Сейчас в арсенале медиков — исправление близорукости, удаление катаракты и глаукомы.

Калужский филиал МНТК «Микрохирургия глаза», построенный финскими специалистами фирмы «Полар» всего за год, будет обслуживать пять областей центра России с населением свыше пяти миллионов человек.

л. ИВАНОВ.

Калуга.

12 0 АВГ 1988

28

12